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Modality Student Survey Results, Nov. 18, 2021 
 
 

Q1 : What is your ethnicity: 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q2:  For Spring 2022, what would you prefer: 
  

Online Only 57.93% 

In-Person Only 10.46% 

A Combination of Both 31.61% 

 
 
Q3: For academic year 22-23, what would you prefer? 
 

Online Only 47.8% 

In-Person Only 14.43% 

A Combination of Both 37.77% 

 

Asian:   5.15% 

African American or Black:    1.01% 

Hispanic or Latino:  59.13% 

Multiple Ethnicities:    6.72% 

Native American or 
Alaskan Native:  

  0.9% 

White:  18.25% 

Filipino or Pacific Islander:    4.26% 

Prefer not to say:    6.38% 


